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 экзамена по математике для поступающих в 10 класс Лицея

1. (15 баллов) Упростите выражение

2. (15 баллов) Вычислите

3. (15 баллов) Решите уравнение

4. (15 баллов) Василий, пройдя половину пути от дома до лицея, увеличил свою скорость на 25%. Поэтому прибыл в лицей на минуту раньше обычного. Сколько времени он двигался от дома до лицея?
5. (20 баллов) Докажите, что биссектриса угла А и серединный перпендикуляр стороны ВС неравнобедренного треугольника АВС пересекаются на описанной окружности треугольника АВС.
6. (20 баллов) Михаил решил все 90 дней каникул провести в деревне у бабушки. При этом он строго придерживается такого распорядка: каждый второй день (то есть через день) ходит купаться, каждый третий – ходит в магазин за продуктами, и каждый пятый – работает на огороде. В первый день Михаил занимался сразу всем и очень устал. Сколько за каникулы будет: а) «приятных» дней, когда Михаил будет только купаться? б) «скучных» дней, когда у него не будет никаких дел? в) тяжелых дней, когда ему придется делать все три дела?



Вариант 2
1. (15 баллов) Упростите выражение

2. (15 баллов) Вычислите

3. (15 баллов) Решите уравнение

4. (15 баллов) Леспромхоз захотел вырубить сосновый лес, но экологи запротестовали. Тогда директор леспромхоза всех успокоил. Он сказал: «99% деревьев в лесу – сосны. Мы будем рубить только их, так, что после вырубки их станет 98%». Какую часть деревьев хочет вырубить леспромхоз?
5. (20 баллов) В треугольник со сторонами а, b и c вписана окружность, касающаяся стороны АВ и точке К. Найти длину отрезка АК.
6. (20 баллов) Большая группа туристов выехала в заграничное турне. Из них владеет английским языком 28 человек, французским – 13, немецким – 10, английским и французским – 8, французским и немецким – 5, английским и немецким – 6, всеми тремя языками – двое, а 41 человек не владеет ни одним из трех языков. Сколько всего туристов?
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